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POROČILO POVELJNIKA GZ CERKNICA ZA LETO 2024 

 

Letos obeležujemo 70 let Gasilske zveze Cerknica, katere ustanovni občni zbor je bil 31. julija 

1955 leta in je takrat združil delovanje gasilcev na današnjem območju občin Cerknica, Bloke 

in Loška dolina. Naše osnovno poslanstvo, pomagati sočloveku v nesreči, se je ohranilo vse od 

začetkov in se vsako leto dopolnjuje z novimi nalogami in zadolžitvami. Vse to na prostovoljni 

ravni delovanja, ki pa se opravlja profesionalno in srčno. 70 let Gasilske zveze Cerknica je 

priložnost, da se zahvalimo vsem našim predhodnikom in damo moči našim naslednikom, kateri 

bodo nadaljevali naše delo. V ta namen in tudi zaradi dviga nivoja naših protokolarnih 

dogodkov je bila na ravni poveljstva v letu 2024 ustanovljena tri članska komisija za protokol, 

katero vodi pomočnik poveljnika GZ za radijske zveze, Boštjan Žagar. Slednja bo nudila pomoč 

tudi našim PGD pri organizaciji takšnih in drugačnih gasilskih dogodkov. 

 

Veliko pozornosti smo posvetili pripravam na našo obletnico, pojavljanju v različnih medijih, 

sodelovali na različnih posvetih ter na različne načine promovirali naše delo. S tem namenom 

je bila narejena tudi internetna stran gzcerknica.si, katera nam bo pomagala pri še večji 

prepoznavnosti ter določen medijski predstavnik GZ, Klara Otoničar. Ker moje mnenje je, da 

na marsikaterem področju delamo pionirske korake, ki se kasneje uveljavijo tudi na nivoju 

GZS. Seveda pa smo pridni tudi pri črpanju dobrih idej in praks, ki se izvajajo drugje. Znanje 

je namreč edina stvar, ki se z deljenjem množi. Reorganizacijo je doživelo tudi poveljstvo GZ, 

katero je dobilo dva nova podpoveljnika (Martin Mišič in Matevž Luštrik), več nalog določilo 

občinskima in sektorskim poveljnikom ter formiralo tri komisije za lažje in učinkovitejše delo. 

S tem pa tudi več gasilcev dobi vpogled v delo GZ in imamo večji nabor za prihodnja leta. 

 

Če gledamo zadevo malo širše nam še vedno ostaja odprto ne čisto do konca rešeno vprašanje 

statusa prostovoljnega operativnega gasilca. Na našem območju se ta problem kaže predvsem 

na področju odhodov iz služb v primeru intervencije. Problem imamo tudi s tem, ker imamo 

velik delež naših operativcev zaposlenih v oddaljenih krajih, kar se kaže predvsem v 

dopoldanskem času. Na tem področju sicer sami kot gasilska zveza ne moremo veliko narediti. 

Seveda pa to ne pomeni, da se ne da narediti čisto nič, je pa veliko težje brez ustrezne 

zakonodajne podlage, ki nam bi omogočala združevanje, članstvo operativca v več operativnih 

enotah, … itd. Prvi korak je vsekakor ustrezen plan aktiviranja, pomoč in združevanje, 

pravočasno aktiviranje dodatnih enot in sodelovanje na vseh področjih. Napredek se kaže pri 

poenotenju zavarovanj naših operativcev, katere bo z novim pravilnikom in odločitvijo 

financirala ter zavarovala država – vse enako in pod enakimi pogoji. Kdaj? Kot kaže zelo kmalu. 

Naslednji korak, ki se kaže pa je enotno zavarovanje vozil, opreme in gasilskih domov. To si 

zaslužimo mi, kot tudi naše lokalne skupnosti, katere še vedno nosijo glavno breme izvajanja 

lokalne gasilske službe. Na tem mestu gre iskrena zahvala obema županoma in občinskima 

upravama, katera po svojih najboljših močeh podpirajo naše delovanje.  

 

Danes v Gasilski zvezi Cerknica v okviru dveh občinskih gasilskih poveljstev na območju občin 

Cerknica in Bloke deluje 17 prostovoljnih gasilskih društev z usposobljenimi operativnimi 

gasilci ter sodobno gasilsko tehniko in opremo, katero skupaj z občinama redno posodabljamo. 

GZ Cerknica operativno pokriva območje v velikosti 316 km2, katero ima 110 naselij in 

približno 13.600 prebivalcev. V našo organizacijo je včlanjenih nekaj preko 3200 članov, od 

tega je 390 operativnih gasilcev in 156 rezervnih operativcev. In lahko smo ponosni na svoje 

delo! 
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1. INTERVENCIJE 

 

Na območju GZ Cerknica so se operativne enote uspešno odzvale na vse intervencije na katere 

so bile pozvane. Interventnih dogodkov je bilo v letu 2024 pol manj v primerjavi z lanskim 

letom, še vedno pa so naše enote izvozile na skupaj 221 dogodkov. Na intervencije znotraj obeh 

občin so se operativne enote PGD odzivale v skladu s planoma aktiviranja v OGP Cerknica in 

OGP Bloke. Slednja sta bila v letu 2024 tudi ažurirana in sta sedaj že v uporabi.  

 

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem operativcem, kateri so delovali na terenu, tovarišem v 

poveljstvih ter vsem ostalim članom PGD, kateri ste pripomogli za odlično opravljene 

intervencije v letu 2024. Posebna zahvala gre vsem operativcem in enotam, kateri so delovali 

izven območja GZ Cerknica v vodu za gašenje požarov v naravi. Tudi na tem področju smo v 

letu 2024 ažurirali načrte ter jih uskladili s smernicami GZS. Največja sprememba je v sestavi 

vodov ter sami menjavi moštva, katera se izvaja na terenu z moštvenimi vozili – glavna vozila 

pa ostajajo na terenu.  

 

Če potegnem črto pod operativno delovanje lahko z gotovostjo rečem, da smo operativci v GZ 

Cerknica dobro usposobljeni in pripravljeni tudi za zelo zahtevne intervencije. Vedno pa ostaja 

možnost za izboljšave in k temu tudi stremimo! Poškodb operativcev, vsaj večjih, nismo 

zabeležili! V nadaljevanju je tabelarični pregled števila intervencij po posameznih operativnih 

enotah in sektorjih, kjer so zaradi lažje primerjave ločene GEŠP intervencije in prevozi pitne 

vode.  

 

PGD ŠT. INTERVENCIJ SEKTOR SEKTOR 

Rakek 23  

RAKEK 

 

34 Unec 6 

Ivanje selo 5 

Cerknica 42  

 

CERKNICA 

 

 

(52) 134 
Cerknica - prevozi pitne vode 48 

Cerknica - GEŠP prometne in NS 34 

Dolenja vas 7 

Dolenje jezero 3 

Begunje 7  

 

BEGUNJE 

 

 

17 
Bezuljak 2 

Cajnarje 1 

Sveti Vid 4 

Otave 3 

Grahovo 5  

 

GRAHOVO 

 

 

14 
Martinjak 3 

Žerovnica 3 

Gorenje jezero 3 

Nova vas 13  

BLOKE 

 

22 Bloke 9 

 

Tabela 1. Pregled intervencij po posameznih operativnih enotah. Vir: SPIN in VULKAN 



                                                   
  
  
 
 
 

Davčna št.: 14096781, Matična št.:  5065798000 
Št. transakcijskega računa: SI56 0202 9001 2206 388 

 

2. USPOSABLJANJA, IZOBRAŽEVANJA in VAJE 

 

Usposabljanje je osnova operativnega dela. Brez vseh temeljnih in dodatnih usposabljanj ni 

mogoče opravljati kvalitetnega in varnega dela na intervenciji. Usposabljanje in izobraževanje 

je tudi glavna usmeritev poveljstva GZ v tem mandatu. Poleg tečajev in specialnosti, kateri se 

opravljajo na višjih nivojih (GZ, regija, GZS) so za dosego tega cilja najpomembnejše redne 

in kvalitetne vaje v sami operativni enoti PGD.  

 

Zaradi obsega dela ter zastavljenih ciljev smo na nivoju poveljstva GZ v letu 2024 ustanovili 

tri člansko komisijo za izobraževanje in usposabljanje, katero vodi pomočnik poveljnika GZ za 

izobraževanje Miha Modic. Komisija bo v prihodnje prevzela tudi del dela, katerega je do sedaj 

opravljala tajnica GZ (odpiranje tečajev, odobritve, vnos ocen, … itd). Ena izmed nalog 

komisije je tudi priprava smernic za operativne vaje po PGD ter izvedba napovedani preverjanj 

usposobljenosti gasilskih enot. 

 

V letu 2024 smo pridobili tudi inštruktorja na ICZR Ig (Modic Miha), kar je dodana vrednost 

naše GZ – tako pri prepoznavnosti kot pri pridobivanju novega znanja in aktualnih smernic. 

 

GZ Cerknica je v sodelovanju z sektorjem Grahovo izvedla vajo GZ na temo potresa, kjer smo 

se preizkusili v vodenju, tehničnem reševanju, gašenju, sodelovanju z drugimi službami (KVRP 

Postojna), oskrbi poškodovancev, delu pri razlitju nevarnih snovi in še veliko drugega. Že 

tekom same vaje smo testirali nov koncept dela s PV-1, kateri omogoča postavitev sprejemnega 

mesta ter vzpostavitev poveljniškega mesta. Sledila je analiza, katere izsledke so dobili vsi 

poveljnik PGD, del izsledkov pa smo že vpeljali oziroma so v postopku vpeljevanja v naše delo.  

 

V začetku junija 2024 smo člani poveljstva sodelovali kot opazovalci na vaji, katero je 

organiziralo PGD Velike Bloke. Vaje je bila dvodnevna in je vključevala sodelovanje več služb 

iz sistema ZIR (gasilci Bloke, Nova vas in GZ Loška dolina - dron, kinologi, lovci, policija, 

NMP, CZ Bloke). Prvi dan je bila na sporedu nočna vaja na temo potresa, naslednji dan pa 

dnevna vaja na temo strmoglavljenja letala. Kot poveljnik GZ lahko samo pohvalim pripravo 

in izvedbo vaje, katera je bila zelo dobro pripravljena in nam lahko služi kot neka osnova za 

izvedbo večdnevne vaje GZ (mogoče konec tega mandata?).  

 

Za člane poveljstva GZ v primeru večjih intervencij je bil izveden seminar na temo sprejemnega 

mesta, kateri se je izvedel s pomočjo podpoveljnika GZS Marka Adamiča ter gasilk PGD 

Komen. V načrtu za to in naslednja leta je še izvedba seminarjev na temo načrtovanja, logistike 

ter nato združevana vaja, kjer bomo lahko združili vse funkcije in službe vodenja. 

 

V letu 2025 smo zaključili tečaj za operativnega gasilca, katerega smo začeli pozimi 2024. 

Pogoje za pristop k izpitu je imelo 28 tečajnikov, uspešno ga je opravilo 27 tečajnikov. Gasilec, 

kateri je manjkal zaradi bolezni bo zaključni izpit opravljal v kratkem v eni izmed GZ, ki bodo 

razpisala zaključne izpite za nivo operativnega gasilca. Na tem mestu bi pohvalil to generacijo 

tečajnikov saj jim nič ni bilo pretežko in so odlično sodelovali v procesu izobraževanja. Bi pa 

poudaril tudi dve zadevi: prijave na tečaj ter nato tik pred zdajci odpovedi (tako pridemo iz 40 

kandidatov in tega da jih zavračamo na končno številko 28 – slaba volja je razumljiva) ter po 

večini slabo osnovno predznanje, katero bi morali obdelati na tečaju za pripravnika oziroma 

vsaj v matičnih enotah v sklopu rednega usposabljanja. Priporočamo tudi, da vsak pripravnik v 
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svoji matični enoti dobi mentorja, kateri skrbi za usposabljanja ter tudi navajanje na delo v 

enoti. V sklopu izobraževanja poveljnikov smo izvedli seminar na temo izvajanja elementarnih 

vaj po PGD ter nato še usposabljanje za delo z vrvno tehniko, katero smo razdelili v okviru 

skupinske nabave opreme vsem PGD v občini Cerknica. Tudi v letošnjem letu je planiran 

seminar za poveljnike PGD, kateri se bo izvedel v spomladanskem času. 

 

V uporabo smo dali novo aplikacijo oziroma sistem za pomožno aktiviranje Fireapp. Po 

začetnem uvajanju ter nekaj težavah se je pokazalo, da je bila menjava smotrna saj nudi precej 

več informacijske podpore ter tudi povezav kot prejšnji sistem. Tu je največ dela opravil 

pomočnik poveljnika za RZ, Boštjan Žagar, saj je bilo potrebno kar nekaj navodil, usklajevanj 

in iskanja rešitev. V prihodnje se planira tudi usposabljanje za uporabo modula Štab. 

 

S svojim inštruktorji in predavatelji smo sodelovali na tečaju za gasilskega častnika, ki se je 

izvajal v GZ Vrhnika. Poleg dveh tečajnikov, ki sta tudi uspešno zaključila, smo sodelovali še 

z enim predavateljem in štirimi inštruktorji. V letu 2024 se je zaključil tudi tečaj NGČ, kjer smo 

dobili 27 novih nižjih gasilskih častnikov. Na nivoju Notranjske regije se je izvedel tudi tečaj 

za Mentorja mladine – imamo 11 novih mentorjev, ki bodo skrbeli za delo z mladino. V naši 

organizaciji pa je v začetku leta 2024 potekal tečaj za varno delo z motorno žago, kjer smo 

usposobili 47 gasilcev. V letošnjem letu se bo izvedel tečaj za vodjo skupine, čin višji gasilec 

in regijsko Sodnik GŠTD. V nadaljevanju tabelarični pregled usposabljanj v GZ Cerknica. 

 

PGD vaje operativnih enot vaje ostale (GZC, REGIJ., SEKT.) SKUPAJ 

Rakek 19 3 22 

Unec 16 3 19 

Ivanje selo 18 3 21 

Cerknica 6 3 9 

Dolenja vas 7 3 10 

Dolenje jezero 13 3 16 

Begunje 12 2 14 

Bezuljak 10 2 12 

Cajnarje 10 2 12 

Sveti Vid 9 2 11 

Otave 6 2 8 

Grahovo 9 1 10 

Martinjak 6 1 7 

Žerovnica 7 1 8 

Gorenje jezero 8 1 9 

Nova vas 8 4 12 

Bloke 11 4 15 

SKUPAJ 175 36 211 

 

Tabela 2. Pregled usposabljanj po posameznih operativnih enotah. Gre za operativne vaje, tu 

ni vključenih vaj za različna tekmovanja. Vir: VULKAN in poročila 
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Opravljena osnovna temeljna usposabljanja ter specialnosti, katere so bile opravljene v letu 

2024 so navedene v spodnjih dveh tabelah. Na tem mestu naj navedem, da že šesto leto 

refundiramo vse specialnosti in tečaj VGČ preko sredstev, katere ima rezervirana GZ Cerknica 

in veljajo za tečajnike iz obeh OGP. 

 
PGD Pionir 1 Mladinec 1 VG NGČ GČ SKUPAJ 

Begunje    1  1 

Bezuljak    3  3 

Bloke    2  2 

Cajnarje      0 

Cerknica    3 1 4 

Dolenja vas      0 

Dolenje jezero    1  1 

Gorenje jezero      0 

Grahovo    9  9 

Ivanje selo    1 1 2 

Martinjak   1   1 

Nova vas    3  3 

Otave      0 

Rakek 21   4  25 

Sveti Vid      0 

Unec  7    7 

Žerovnica      0 

SKUPAJ 21 7 1 27 2 58 

 

Tabela 3. Pregled temeljnih usposabljanj po posameznih operativnih enotah. Vir: VULKAN. 

 

 
 

Tabela 4. Pregled specialnosti po posameznih operativnih enotah. Vir: VULKAN. 
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3. TEKMOVANJA  

 

V letu 2024 je bila ustanovljena pet članska komisija v okviru poveljstva, katero vodi pomočnik 

poveljnika GZ za tekmovanja, Franci Žnidaršič. Komisija za tekmovanja bo v letu 2025 

prevzela delo z Vulkanom na področju tekmovanj in s tem še dodatno razbremenila tajnico GZ. 

Namen komisije je poleg organizacije tekmovanj tudi skrb za delo s sodniki ter njihovo 

usposabljanje. V začetku leta 2024 smo z donacijo zavarovalnice Triglav opremili 15 sodnikov 

z delovnimi oblekami in dežnimi plašči.  

 

Komisija je pripravila 10 letni plan mladinskih in CTIF tekmovanj, kjer je točno definirana 

lokacija in organizator tekmovanj. Plan je že bil potrjen na upravnem odboru in kot tak sprejet 

in je že v uporabi. Po sklepu poveljstva in upravnega odbora se vsa tekmovanja organizirajo po 

novem na nivoju sektorja – organizacijo vodi sektorski poveljnik, eno od PGD v sektorju pa je 

osrednji nosilec dogodka (običajno je to osrednje PGD v sektorju, če ni določeno drugače). 

 

V letu 2024 smo v GZ Cerknica izvedli občinsko in regijsko CTIF tekmovanje. Organizator je 

bil OGP Bloke oziroma nosilec PGD Nova vas. Obe tekmovanji sta bili kljub izredno slabemu 

vremenu izpeljani odlično in kot taki dober prikaz kaj je sposobna organizirati GZ Cerknica s 

svojimi PGD (sodelovanje med sektorji). V okviru tekmovanja se je nabavilo tudi tekmovalni 

tepih, kateri je trenutno skladiščen v PGD Nova vas – za naprej pa se išče ustrezna lokacija v 

skladu s planom. PGD Nova vas in PGD Unec sta izpeljali svoji tradicionalni mladinski in 

pionirski tekmovanji, PGD Nova vas pa tudi srečanje in tekmovanje s starimi brizgalnami. 

 

Skozi celo leto 2024 se je vršil nabor kandidatov za tečaj Sodnik GŠTD, kateri se bo v začetku 

leta 2025 organiziral na nivoju več regij v PGD Unec. Slednji je skupaj z GZ Cerknica tudi 

organizator usposabljanja, kjer bomo sodelovali z inštruktorji – sodniki ter podpornimi ekipami 

gasilcev iz sektorja Rakek. Z veseljem lahko povemo, da smo uspeli prijaviti na tečaj kar 12 

novih kandidatov za sodnika iz naše GZ. Upamo, da tudi vsem uspe priti skozi zahtevno 

usposabljanje in s tem okrepijo naše sodniške vrste. V jesenskem času se je izpeljalo 

tradicionalno srečanje sodnikov iz GZ Cerknica in GZ Loška dolina, tokrat v organizaciji GZ 

Loška dolina. Srečanja sta se udeležila tudi sodnika iz Obalno kraške regije, ki sta pomagala 

pri sojenju CTIF tekmovanj v Novi vasi. 

 

Udeležba sodnikov GZ Cerknica je bila na sledečih gasilskih tekmovanjih: 

● občinski kviz Rakek, 2.3.2024 

● regijski kviz Rakek, 16.3.2024 

● občinska orientacija Žerovnica, 21.4.2024 

● občinska orientacija GZ Postojna, 20.4.2024 

● CTIF tekmovanje ŠTJAK, 18.5.2024  

● pionirsko tekmovanje za Pokal Rudolfa Maistra Unec, 1.6.2024 

● regijska orientacija Podlipa, Vrhnika 08.06.2024 

● mladinsko tekmovanje Martin Krpan Nova vas, 15.6.2024 

● državna orientacija Medvedje Brdo, 21.9.2024 

● CTIF občinsko tekmovanje Nova vas, 28.9.2024 

● CTIF regijsko tekmovanje Nova vas, 19.10.2024 
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V spodnji tabeli je pregled števila tekmovalnih ekip po posameznem PGD. PGD pa so se 

udeleževala še raznih ostalih tekmovanj, katere niso zajete v tabeli, npr.: gasilski reli v Postojni, 

gasilski reli v Logatcu, tekmovanje starih brizgaln v Novi vasi, … itd. 

 

PGD 
Kviz  
GZ 

Kviz 
NR 

Kviz 
GZS 

orient. 
GZ 

orient. 
NR 

orient. 
GZS 

Rudolf 
Maister 

Martin 
Krpan 

CTIF 
GZ 

CTIF 
NR SKUPAJ 

Begunje 5 1   5 1   1       13 

Bezuljak 2     1         1 1 5 

Bloke       4     1       5 

Cajnarje 3     7 3   1   1 1 16 

Cerknica 1     2     1       4 

Dolenja vas 6 1   4 1       3 1 16 

Dolenje 
jezero 5     4 1           10 

Gorenje 
jezero       4     1       5 

Grahovo 4     9 1   2 1 4 1 22 

Ivanje selo 4 1   6 2     1 6 4 24 

Martinjak       4     1       5 

Nova vas 15 5 1 14 5 1 3 2 10 10 66 

Otave 5     5 1       2 2 15 

Rakek 5 1   4     1   3 2 16 

Sveti Vid       4     1 1 1 1 8 

Unec 8     8     2   1 1 20 

Žerovnica       1 1       1   3 

SKUPAJ 63 9 1 86 16 1 15 5 33 24 253 

 

Tabela 5. Število sodelujočih ekip na tekmovanjih po PGD. Vir: VULKAN. 

 

 

4. OPREMLJENOST 

 

Opremljenost z vozili in opremo je z vsakim letom boljša in kvalitetnejša. Hkrati pa to pomeni 

tudi več opreme, katero je potrebno ustrezno pregledovati in kontrolirati, če želimo da varno in 

pravilno deluje. Pri opremljanju veliko odgovornosti nosijo poveljstva PGD, katera morajo s 

smotrnimi, racionalnimi in predvsem planskimi nabavami skrbeti za redno posodabljanje 

opreme – predvsem mora biti planska nabava na področju OVO (osebne varovalne opreme).  

 

Kaj se nam lahko zgodi, če tega ne delamo? Bilo je že kar nekaj situacij v smislu da preteče rok 

veljavnosti petim ali več kompletom zaščitnih oblek, da nas preseneti in kar na enkrat ne 

moremo opremiti novih operativcev, ipd.. Torej, načrtovanje je osnova dobrega poveljstva 

PGD, načrtovanje za več let naprej, ne samo iz danes na jutri. Glede na poznavanje finančne 

situacije si upam trditi, da je vsako PGD sposobno na leto kupiti vsaj en komplet osebne zaščitne 

opreme ter tako glede na svoj plan nabave poskrbeti za svoje operativce ter dokupiti tisto nujno 

gasilsko reševalno opremo, ki jo potrebuje za svoje delovanje. Ampak kot sem že napisal, 

potrebno je načrtovati ter nato za to opremo ustrezno skrbeti.  
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Ko smo že pri skrbi za opremo; GZ Cerknica ima sklenjeno pogodbo z podjetjem Decontex, 

katero bomo v kratkem tudi ažurirali. Ta pogodba omogoča popuste vsem PGD v GZ v kolikor 

ob oddaji oblek na čiščenje omenijo, da so člani GZ Cerknica.  

 

Glede na to, da ima sedaj večina enot ustrezne lestve po gasilskem standardu opozarjam, da je 

potrebno za njih skrbeti in jih na določen termin dati pregledati. Slednje se 1x letno izvaja preko 

preglednika v PGD Cerknica. Posebno pozornost pa moramo dati tudi na naše izolirne dihalne 

aparate, ki morajo biti prav tako pregledani ter na stanje naših kompletov prvih pomoči – slednji 

so v prvi vrsti namenjeni nam! V letu 2025 (predvidoma do junija) boste s strani pomočnika 

poveljnika GZ za prvo pomoč, Matevža Luštrika, prejeli seznam oziroma smernice za 

opremljanje z ustrezno prvo pomočjo za naše delovanje. 

 

Ob nakupu osebne zaščitne opreme (pa tudi ostale) shranjujte slovenska navodila in certifikate, 

dobiti jih morate takoj ob nakupu s strani prodajalca. Ne pustite se prepričati, da jih dobite 

naknadno, ker jih običajno ne boste, jih pa potrebujete ko/če vas bo obiskal inšpektor. In 

prodajalca so dolžni ob prodaji to zagotoviti.  

 

Inšpekcijski pregledi PGD se bodo selili tudi na 1. kategorije, sicer jih bo glede na napoved 

inšpektorja v letu 2025 manj kot pretekla leta, vendar vas lahko doleti tudi to. V GZ Cerknica 

so bila PGD 3. in 2. kategorije že pregledana, nekatera tudi večkrat. V kolikor boste pred 

pregledom potrebovali pomoč se lahko obrnete na mene ali pa na katerega koli poveljnika prej 

omenjenih enot. 

 

Iz požarnega sklada za leti 2022 in 2023 smo v letu 2024 prejeli in razdelili naslednjo opremo:  

● 2x ročna digitalna radijska postaja (nameščena in dodeljena za PV-1 GZ Cerknica) 

● 2x mobilna digitalna radijska postaja (dodeljena PGD Cerknica in PGD Cajnarje) 

● 25x pozivnik za OGP Cerknica (1x Begunje, 2x Bezuljak, 2x Cerknica, 2x Dolenja vas, 

3x Dolenje jezero, 3x Gorenje jezero, 4x Grahovo, 2x Ivanje selo, 3x Rakek, 2x Sveti 

vid, 1x Žerovnica) 

● 4x pozivnik za OGP Bloke (2x Bloke in 2x Nova vas) 

 

V letu 2024 je bil v uporabo predano eno vozilo tipa VGV-1 za PGD Dolenja vas, katero je bilo 

v 100 procentnem deležu financirano s strani občine Cerknica. V letošnjem letu ne pozabite na 

sofinanciranje s strani URSZR ter vrnitev sofinanciranega deleža občini. PGD Nova vas je v 

uporabo dalo vozilo GVM-1, katero se je financiralo iz sredstev PGD in deloma občine Bloke. 

 

V letu 2024 smo izvedli prvo skupinsko nabavo opreme, dva kompleta vrvne tehnike za vsako 

PGD v OGP Cerknica – razen za PGD Rakek in PGD Cerknica, katera sta prejela manjši del 

opreme na račun tega ker sta obe enoti že dobro opremljeni z njo. Za leto 2025 se bo za OGP 

Cerknica izvedlo drugo skupinsko nabavo opreme. Tokrat bomo dodatno opremljali enote glede 

na to v katerem vodu za pomoč izven občine so (seveda je ta oprema koristna tudi za delovanje 

doma!), nekaj pa se bo namenilo za nakup termovizijskih kamer. Tu velja velika zahvala 

županu, občinski upravi, svetnikom, itd. za upoštevanje naših potreb. Ves denar vložen v javno 

gasilsko službo se povrne v letu ali dveh saj je plansko namenjen zaščiti življenj, premoženja 

in okolja na področju obeh občin.  
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5. PREGLED OPERATIVNIH ENOT PGD v GZ CERKNICA 

 

Za pregled je zadolžen pomočnik poveljnika GZ za IDA, Martin Mišič. Pregled se je izvajal v 

soboto 21.12.2024 v vseh 17. operativnih enotah v GZ Cerknica. Zdravniške preglede 

operativnih gasilcev smo preverjali  na podlagi izpiska iz Vulkana iz dne 20.12.2024. Ta spisek 

smo ažurirali glede na predložena potrdila na sam dan pregleda v društvih.  

 
 

 TOČKE 

PREGLEDA 

ŠT. 

OPERATIVCEV 

V VULKANU na 

dan 20.12.2024 

ŠT. ZDR. PREG.VPISANIH V 

VULKAN izpis  20.12.2024 

PGD 4.ČLEN 5. ČLEN 

BREZ 

PREGLEDA 

IVANJE SELO 1080 13 5 8 0 

UNEC 1100 30 14 16 0 

RAKEK 1090 27 8 19 0 

DOLENJA VAS 990 20 16 4 0 

DOLENJE JEZERO 480 29 13 5 11 

CERKNICA 990 39 14 24 1 

BEGUNJE 745 22 13 9 0 

BEZULJAK 1040 18 11 7 0 

OTAVE 960 15 13 2 0 

SVETI VID 1030 13 8 5 0 

CAJNARJE 1060 16 9 7 0 

MARTINJAK 935 18 5 10 3 

GRAHOVO 1080 34 22 12 0 

ŽEROVNICA 940 18 8 9 2 

GORENJE JEZERO 1100 16 13 3 0 

NOVA VAS 835 32 15 12 5 

BLOKE 1040 24 17 7 0 

  384 204 159 22 

 

Tabela 6. Pregled operativnih enot v GZ Cerknica, stanje operative in zdravniških. Vir: GZC 

 
Ob pregledu smo ugotovili da imamo v GZ Cerknica 384 operativnih gasilcev, 4 manj kot ob 

prejšnjem pregledu. Število operativnih gasilcev se bo planirano v letu 2025 povečalo vsaj za 

27 novih, kateri so pred kratkim končali tečaj OG. 

 

Pri zdravniških pregledih je stanje približno enako kot lani. Iz povprečja gleda PGD Dolenje 

jezero, katero je imelo na dan pregleda v operativni enoti še vedno člane, kateri niso več aktivni. 

Slednje so po opravljenem pregledu PGD prestavili pod rezervne operativne gasilce ali druge 

kategorije članov PGD. Zelo pozitivno je, da imamo na koncu leta 2024 v GZC 26 gasilcev več 

z zdravniškim potrdilom za najzahtevnejša dela (5. člen) v primerjavi z začetkom leta.   

 

Ustrezen zdravniški pregled je osnovni pogoj za varno in primerno (glede na zmožnost) delo 

gasilca. Hkrati pa omejuje oziroma varuje vodstvo PGD in GZ v primeru nesreče. Iz tega 
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razloga bomo še naprej vztrajali pri pregledih zdravniških spričeval, cilj v 2025 je, da imajo vsi 

operativni gasilci GZ Cerknica veljavno zdravniško spričevalo. Skupno ostaja brez veljavnega 

zdravniškega potrdila samo 22 (po ureditvi stanja v PGD Dolenje jezero samo 11) operativnih 

gasilcev, zato menimo da je cilj 0 gasilcev brez veljavnega zdravniškega potrdila v 2025 realen 

in nujen. 

 

Nekoliko smo bili razočarani generalno z čistočo vozil in opreme. Glede na prejšnja leta je 

stanje nekoliko slabše in apeliramo, da redno čistite vozila in opremo, saj s tem izboljšujete 

njihovo funkcijo in jim podaljšujete življenjsko dobo. 

 

Pregled IDA aparatov in pripadajoče opreme je pokazal da so IDA aparati in tlačne posode 

pregledani s strani pooblaščenega servisa ter interno testirani (minutni test, ipd.). Ugotovil smo 

da nekaj IDA aparatov v GZ ni več ustreznih, vendar so večinoma društva že v postopku nakupa 

novih. V začetku leta 2025 bomo ažurirali spisek vseh tlačnih posod v GZC in organizirali 

skupno testiranje tlačnih posod – če se bo pokazalo, da je teh posod večje število.    

 

Novo v postopku ocenjevanja je bila oprema za prvo pomoč, ki je tudi bistven del gasilke 

opreme, ki nas ščiti oziroma pomaga ob poškodbi. Na ocenjevanje smo lani opozorili in 

pregledali stanje po društvih. Priporočili smo vam kakšen tip opreme naj bi kupili, v kakšnih 

torbah, letos bomo priporočila še dopolnili. Po društvih ste dosledno upoštevali priporočila, 

trenutno je 5 društev še brez ustrezne torbe s prvo pomočjo. Prosimo da to uredite v letu 2025, 

saj je to nujni del opreme za VAŠO varnost. 

 

Glede na videno stanje, smo se odločili, da v prihodnjem letu zopet dodamo v točkovnik nekaj 

novega, kar je pomembno za našo varnost. Tako bomo pregledali gasilske pozicijske pasove, 

ki so v naši GZ kar precej stari ter gasilske priklopnike, ki morajo opraviti tehnični pregled 

vsake 4 leta. Delno smo na to opozarjali že letos, da se pravočasno uredi.  

 

Kot v prejšnjih letih lahko zaključimo da je napredek ponovno viden.  V naslednjih letih bomo 

s tem trendom pregledovanja nadaljevali, dograjevali pravilnik o ocenjevanju, vse v smeri da 

se zagotovi največja možna varnost gasilcev.  

 

 

6. PV-1 

 

PV-1 je od 18.5.2023 garažirano v garaži 3 (PGD Rakek) in priklopljeno na vzdrževalec 

akumulatorja, z začetno kilometražo 130.531 km in končno 31.12.2024 s 140.883 km. Skrbnik 

vozila je Trebec Sergej, PGD Rakek. Kontaktni podatki za rezervacijo vozila: 031-550-552, 

trebec.sergej@gmail.com. 

Za uporabo oziroma rezervacijo vozila se kliče izključno zgoraj navedenega, kateri vodi koledar 

izposoj, izvaja predajo in prevzem vozila ter skrbi za njegovo vzdrževanje. Za izposojo vozila 

je potrebno poklicati vsaj 1 teden pred predvideno uporabo. Vozilo lahko koristi vsako PGD iz 

GZ Cerknica za namen usposabljanj, tekmovanj, strokovnih ekskurzij ali za potrebe intervencij, 

ko je potrebno poveljniško mesto. Izposoja se vrši po principu rezervacije ter tem kdo prej 

rezervira.  

 

mailto:trebec.sergej@gmail.com
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Ne glede na prej napisano pa imajo v vsakem primeru prednost za uporabo člani poveljstva in 

predsedstva GZ Cerknica za zadeve vezane na delovanje GZ Cerknica.  

 

V vozilu se nahaja Knjižica motornega vozila z evidenco uporabe, prometno dovoljenje, 

zavarovalna polica in službeni kartici za točenje goriva (PETROL in MOL). S karticama se 

lahko plača le gorivo! Morebitne tekočine za čiščenje stekel, olje ,… itd. plača koristnik vozila 

sam, pri izdaji računa zahteva račun na davčno številko GZ Cerknica (D.Š. 14096781, 

Notranjska cesta 42b, 1380 Cerknica). 

 

Poleg izpolnjene Knjižice motornega vozila so uporabniki med in po vsaki uporabi dolžni: 

- po vsaki uporabi poskrbeti, da je vozilo očiščeno tako zunaj kot notri, 

- upravljati in ravnati z vozilom s skrbnostjo dobrega gospodarja,  

- pri uporabi vozila upoštevati vse cestno prometne predpise,   

- ne kaditi v vozilu,  

- v primeru uporabe inventarja vozila poskrbeti, da se popolni (IPS obrazci, …. Itd.), 

- vsako poškodbo zabeležiti in takoj javiti skrbnikom, 

- v primeru prometne nesreče opraviti vsa dejanja, ki jih nalaga zakon, 

- po uporabi pustiti vozilo z minimalno polovico rezervoarja za gorivo,   

- službeni kartici uporabljati samo za gorivo.  

 

Obdobje Stanje km na začetku Stanje km na koncu Prevoženo km 

2023 (od 18.5. dalje) 130.531 136.561 6.030 

2024 (1.1. do 31.12.) 136.561 140.883 4.322 

 

Tabela 7. Pregled kilometrov po letih Vir: Knjižica motornega vozila 

 

V februarju 2024 je bil opravljen redni letni servis (menjava motornega olja, menjava filtrov 

zraka, kabine, olja in goriva, menjava 4 žarilnih svečk). Naknadno se je opravila še menjava 

zadnjih zavornih ploščic (izrabljene) in menjava zadnjih vzmeti (počene). Servisa sta bila 

opravljena pri Opel Urbas Rakek. 

V avgust in septembru 2024 je bilo vozilo dodatno in sodobno opremljeno za potrebe vodenja 

intervencij in sprejemnega mesta. Opremljenost je izvedena modularno tako, da omogoča večjo 

prilagodljivost in uporabnost. Vozilu je bila posodobljena grafična podoba z dodatnimi 

nalepkami po karoseriji ter zamenjane utripajoče modre luči v maski vozila. Meseca oktobra in 

novembra se je izvedlo naročilo in aktivacija MOL kartice za točenje goriva, izvedla se je tudi 

dodatna grafična podoba sprednjega motornega pokrova in nameščeni novi okrasni pokrovi za 

kolesa. V mesecu december se je izvedel tehnični pregled in registracija. Samo dodelava in 

predelava je ocenjena na okoli 2000 EUR. Vse stroške so nosili sponzorji, donatorji, veliko pa 

je bilo narejeno tudi v režiji operative PGD Rakek. 

V preteklem letu je bilo PV-1 uporabljeno 65x – prevozilo se je 4.322 km. 
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Po posameznih enotah Št.  
 

Po posameznih nalogah Št. 

GZ Cerknica 43 
 

Intervencije 6 

PGD Bezuljak 2 
 

Izleti 10 

PGD Dolenje jezero 4 
 

Izobraževanja 16 

PGD Grahovo 2 
 

Ostalo  1 

PGD Ivanje selo 3 
 

Servisi 2 

PGD Nova vas na Blokah 3 
 

Sestanki 12 

PGD Rakek 4 
 

Svečanosti 10 

PGD Unec 4 
 

Tekmovanja 8 

SKUPAJ 65 
 

SKUPAJ 65 

 

Tabela 8. Pregled izposoj po posameznih enotah in nalogah. Vir: Knjižica motornega vozila 

 

7. OSTALO 

 

V pogodbi o opravljanju JGS v občini Cerknica je v 13. členu navedeno da v kolikor je Občina 

Cerknica organizator oziroma soorganizator kakršnekoli prireditve, mora PGD, v kolikor se 

le-tega potrebuje za izvajanje prireditve, zagotoviti udeležbo pri izvedbi prireditve. PGD je iz 

tega izvzeto, če je s to udeležbo okrnjena operativna sposobnost njegove operativne enote na 

požarnem okolišu. Na podlagi tega člena ter pobude iz strani več PGD smo pristopili k analizi 

dosedanjega sodelovanja ter izdelali plan sodelovanja vseh PGD v OGP Cerknica pri 

prireditvah, katerih je organizator ali soorganizator občina Cerknica. Ker je PUST največja in 

tudi največ dni trajajoča prireditev v občini Cerknica, se je za ta namen po sklepu UO GZC 

(20.3.2024) na poveljstvu GZC izdelala analiza in na podlagi tega tudi plan sodelovanja za 

naprej. S tem bodo PGD enakomerno obremenjena pri sodelovanju na tej prireditvi v so - 

organizaciji občine Cerknica. Ostale občinske prireditve so manjšega obsega zato požarne 

straže, po Zakonu o varstvu pred požarom, izvaja lokalno pristojno PGD in se za njih ne 

izdeluje plana. Plan je bil sprejet tako na poveljstvu kot na upravnem odboru ter je že v veljavi 

do preklica. 

 

8.6.2024 so v Cerknici potekali tradicionalni Dnevi zaščite in reševanja, kjer smo sodelovali 

tudi gasilci iz GZ Cerknica z bogatim in zanimivim programom. Letos prvič pod vodstvom 

oziroma koordinacijo poveljstva GZ Cerknica ter sodelovanjem več enot: Cerknica, Rakek in 

Dolenje jezero. Za vnaprej se planira, da je PGD Cerknica kot domača enota vedno prisotna, 

ostale enote iz GZ Cerknica pa izmenjaje sodelujejo pri programu in predstavljanju našega dela. 

 

22.10.2024 sta bila na delovnem obisku v GZ predsednik in poveljnik Gasilska zveza Slovenije. 

Na obisku sta se srečala z obema županoma in vodstvom GZ Cerknica. Tekom sestanka je bilo 

predstavljeno delo GZ, naši dosežki, lokalna gasilska problematika ter podani predlogi za 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61551098229534&__cft__%5b0%5d=AZULAENADh7ene1HMgCeAxFKi9zma8nthUbv0-X_jV5JbsyMR2kYscYNHj6fG78qkYCw-wd3lLJ-AMG8VxOCgrkG59lVj47laFD4pji45BIl4GZ6wXnPe4D6c9yQbsZsSvzrHE8gfEIP4-0F3m5omDYnSwkPDwbjV5nhW5DA7vbLIA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/GZSlovenije?__cft__%5b0%5d=AZULAENADh7ene1HMgCeAxFKi9zma8nthUbv0-X_jV5JbsyMR2kYscYNHj6fG78qkYCw-wd3lLJ-AMG8VxOCgrkG59lVj47laFD4pji45BIl4GZ6wXnPe4D6c9yQbsZsSvzrHE8gfEIP4-0F3m5omDYnSwkPDwbjV5nhW5DA7vbLIA&__tn__=-%5dK-R
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določena odprta vprašanja. Oba župana pa sta predstavila svoj vidik in probleme, katere imata 

pri zagotavljanju Javne gasilske službe. Tako predsedniku kot poveljniku GZS se še enkrat 

zahvaljujem za obisk ter sproščen pogovor. 

 

Notranjska regija in s tem GZ Cerknica je od maja 2024 vključena v sestavo državnega modula 

za gašenje požarov v naravi. Povabilo naše regije v to enoto je po svoje odgovornost za vse nas 

a hkrati tudi neko priznanje našega dobrega dela. Pogoji za sodelovanje v tem modulu so: 

operativni gasilec, zdravniški pregled po 5. členu ter opravljen tečaj GNO - gašenje v naravnem 

okolju. V GZ Cerknica te pogoje izpolnjuje približno 40 gasilcev. Vendar sem glede na osebno 

poznavanje gasilcev ter zahtevane pogoje v ekipo razvrstil le 10 gasilcev, kateri po mojem 

mnenju izpolnjujejo tudi ostale pogoje: usposobljenost, zrelost in psihofizično pripravljenost. 

Izbrani kandidati so morali seveda s tem soglašati, ker gre za odprave, ki lahko trajajo do 14 

dni in zahtevajo tudi možnost odsotnosti v službi ter urejene pogoje doma. 

 

 

ZA ZAKLJUČEK …. 

 

Spoštovani tovariši gasilci, spoštovane tovarišice gasilke, tisti, ki ste nekoč in tisti, ki danes 

aktivno delujete v naši gasilski organizaciji, iskrena HVALA za opravljeno delo. Čestitam vam 

ob našem skupnem jubileju. Veliko zagona in motivacije za uspešno delo v letu 2025 vam želim 

v svojem imenu in imenu ožjega poveljstva! 

 

 

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!  

 

         

 

Poveljnik GZ Cerknica: 

Klemen Purkart, VGČ II.st. 

 

  

 

 


